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1. Determinare la soluzione del problema di Cauchy

i‘jl\{}: =2,

y'(x) 4+ 3y (z) — dy(z) = 21 4 57,
¥(0) = 17,

e indicare esplicitamente l'intervallo pit grande contenente = 0 in cui tale soluzione & definita.

}b \mTe&rig, %o\wm\e_ omgm a”&m-g ((x)_%(‘gs-o
) ~

wa one com&“o.vﬂ{ﬁca Rssneiafla &
X
Rtz A—( = <>\+q>c>\—1> =0
e o cowe adupon >\,=—C( >\a'c:L
- SNV oq‘r'tsfovuio\w le  roluacow é“ ed @k
JQJ\:\‘OQMD%D.MLQ_ amoctala
—(t)( >
= e € C,, e €R
‘@ Vo o&ul}igm ?QFCLCAQWQ, 42
%u-l_?)a\__q8 = 2 eSX
. - 5X
Ov PO Govoore  wella %V‘(MQ JGA = ce
wWeNo [mcowu{o ove pc[uv«‘,olwk

(t_e;x) £3 (tesx)‘_q KBSK =24 eSX

| [
Z
@5K +15k~qk>§/9)/(=24¢§\<=%
1R
X

au\elo :S?(‘K\ :TE_'BS ; m\.UMOML vsoYThcsb\oVb, m(A.T\\fQ,
1

& Trmive ol 2 €

5> i oML Je\l‘om&?ww momﬁ% duu,?w.
One- pduIo pn j&ﬁcﬂn\& 4.
"4—53‘ =44 = se”
o pome ég@m vello. fovimua  J(x)= x-Ckex)

—_—_

lweamm(o o Ox) ma polugoue.  [Movo




,—\

Q:xc) +:=>(t><e’<) ~Gkxes = 5~

chHcequKe) + S(Ke +Kx€) (kxe® ~5€
NS

e (2x +ax) +xe"%qk) =5~

= ket S 6@) < xe” & pdupione ?D\Ttnc:ioo@
oM %+33 qa be
,B 2) < 233 w (?w Mc:FCOOO\er—«'QFchU
B
&

CL; C26R

Lmle%(a 8}%0& (LQTOYJ,H& dolle GOQ,US)JOM—)J&{
oL '?0‘(‘\%\&

{ A —
g%ff\ =~ €t . L%_;/_es’i & xe’

R doformimare. o oduione  def ’fL" ak Cwa(?
Emlz;oouga le comdigiond ‘wiktals

%&Co} c,nC, +F = 2 5C1 a_&g.\/j=_]5

Gei-t _c, S 2 _F to BT
2 12 1> 2 tz4—12 12,

Yo - —356 "L 15%e 4 Fe exes
|2 R

e le no\u%‘owz Q?)(‘JQ_J el o c‘eﬁ\‘m:(;_ o
—uio TR




2. Determinare, data la funzione

= 1
fl=) = :Z]_ 1=+ ;u".lrn +1)°
(i) U'insieme S ={xr e’ : f(x) e B}:
(ii) la forma esplicita di f(a);
(iii) il walori f(1) e f{—1).
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3. Sia {an }nen la successione definita da
bl
Coome Ty o1 T o
i, = (—1)"sin (—.H) +— Cos (—ra). nekl.
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Determinare lim inf a,, e limsupa,,. Stabilire quindi se la successione converge.
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4. Provate o confutate le seguenti proposizioni:
(a) “Date due funzioni L-Lipschitziane f, g : [0, +oc[— I, allora la funzione f+g & L?—Lipschitziana”.

(b) “Date due funzioni L-Lipschitziane e limitate f, g : [0, +oc[— R, allora la funzione f « g &
Lipschitziana”™.
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